

Se desbloquea el proceso de adscripción de maestros a IES

En una reunión de la Mesa técnica celebrada el 11 de febrero, el director general de Personal se mostró partidario de alcanzar un acuerdo que permita traspasar a los institutos de Secundaria al profesorado de Primaria que hasta ahora no ha podido hacerlo. Con este pronunciamiento, la Administración cambia el criterio mantenido hasta ahora y se aproxima a la posición históricamente mantenida por CC.OO.-PV.

El sindicato exigido que este curso se realice una adscripción virtual, de modo que el profesorado de aquellos centros de Primaria que durante el curso 2004-05 todavía vaya a tener alumnado de primer ciclo de la ESO, pueda ejercer su derecho a adscribirse a los puestos de trabajo de los IES a los que en un futuro pasará ese alumnado.

El resto de organizaciones sindicales se ha mostrado de acuerdo con este planteamiento.